



Obecní úřad MUKAŘOV

Příčná 11, 251 62 Mukařov

www.mukarov.cz

tel: 323 660 246

e-mail: obec@mukarov.cz

ID d.s.: qyvaxdz

IČO: 00240508

Č.j. 1616/2024

v Mukařově dne 29.8.2024

INFORMACE PRO VOLIČE O DOBĚ A MÍSTU KONÁNÍ VOLEB

Volby do zastupitelstev krajů a do Senátu Parlamentu České republiky se uskuteční:

- v pátek dne 20. září 2024 od 14. 00 hodin do 22. 00 hodin a
- v sobotu dne 21. září 2024 od 8. 00 hodin do 14. 00 hodin.

Místem konání voleb do zastupitelstev krajů a do Senátu Parlamentu České republiky je:

ve volebním okrsku: č. 1

je volební místnost v Základní škole Mukařov, Školní 88, 251 62 Mukařov, nová školní budova pro voliče bydlící v katastrální území Mukařov u Řičan

ve volebním okrsku: č. 2

je volební místnost v Základní škole Mukařov, Školní 88, 251 62 Mukařov, nová školní budova pro voliče bydlící v katastrální území Srbín

ve volebním okrsku: č. 3

je volební místnost Klubovka SDH Žernovka, Žernovka č.p. 145, 251 62 Mukařov pro voliče bydlící v katastrální území Žernovka

Hlasování probíhá pouze na území České republiky, a to ve 13 krajích. Volič může hlasovat pouze v tom volebním okrsku, kde je přihlášen k trvalému pobytu. Výjimkou jsou voliči hlasující na voličský průkaz.

Voličem je

- Státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb, 21. 9. 2024, dosáhl věku nejméně 18 let,
- a je přihlášen k trvalému pobytu v obci, která náleží do územního obvodu kraje.

Prokázání totožnosti

Volič musí ve volební místnosti prokázat svou totožnost a státní občanství České republiky

- platným občanským průkazem,
- platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem.

Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství České republiky potřebnými doklady, nebude mu hlasování umožněno.

Každý volič si může v úředních hodinách na obecním úřadě ověřit, zda je zapsán v seznamu. Dva dny přede dnem voleb, tj. 18. 9. 2024, obecní úřad seznam v 16:00 hod. uzavře.



Obecní úřad MUKAŘOV

Příčná 11, 251 62 Mukarov
www.mukarov.cz

tel: 323 660 246

e-mail: obec@mukarov.cz

ID d.s.: qyvaxdz

IČO: 00240508

Hlasování na voličský průkaz

Od vyhlášení voleb může volič, který nebude moci hlasovat ve svém volebním okrsku, požádat o voličský průkaz. Volič může požádat o vydání voličského průkazu osobně u obecního úřadu, který vede stálý seznam voličů, podle místa trvalého pobytu, nejpozději **do středy 18. 9. 2024 do 16:00 hod.** Žádost o vydání voličského průkazu lze podat také v listinné podobě opatřené úředně ověřeným podpisem voliče nebo v elektronické podobě zaslané prostřednictvím datové schránky či prostřednictvím Portálu občana (žadatel pro tento způsob podání žádosti potřebuje disponovat elektronickou identitou a datovou schránkou). Obě podání musí být doručena příslušnému úřadu nejpozději **do pátku 13. 9. 2024.** Za ověření podpisu na úřadech se správní poplatek nevybírání. Voličský průkaz lze zaslat na uvedenou adresu (doporučeně do vlastních rukou výhradně adresáta – nutno mít označenou schránku), případně jej může převzít osobně i osoba, která se prokáže plnou mocí k převzetí voličského průkazu s úředně ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání voličského průkazu. Voličský průkaz opravňuje voliče k hlasování v jakémkoliv volebním okrsku v kraji.

Volby v zahraničí a v nemocnici, zdravotnických nebo sociálních zařízeních

Na zastupitelských úřadech v zahraničí se volby do zastupitelstev krajů nekonají. Voliči, kteří se nacházejí v nemocnici, porodnici, ústavu sociální péče nebo obdobném zařízení a nemají trvalý pobyt ve volebním okrsku daného zařízení, mohou hlasovat pouze na základě voličského průkazu. Hlasování v uvedeném zdravotnickém zařízení zajistí okrsková volební komise, v jejímž obvodu se zařízení nachází. Okrsková volební komise vyšle 2 své členy, kteří po prokázání totožnosti (platným občanským průkazem nebo cestovním pasem) umožní voliči hlasovat prostřednictvím přenosné volební schránky.

Hlasování do přenosné volební schránky

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů obecní úřad a v den voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla daná okrsková volební komise zřízena. Požadavky na návštěvu s přenosnou volební schránkou můžete zasílat na email: alena.kuliskova@mukarov.cz, tel.: 323 660 246 (uveďte prosím jméno a příjmení voliče, adresu trvalého pobytu a telefonický kontakt na voliče).

Průběh hlasování

Po obdržení hlasovacího lístku a úřední obálky vstoupí volič do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků. Volič může vložit maximálně jeden hlasovací lístek, na kterém může přitom zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u 4 kandidátů vyznačit přednostní hlasy. Jiné písemné úpravy hlasovacího lístku nemají na posuzování hlasovacího lístku vliv. Hlasovací lístky budou doručeny voličům na adresu trvalého místa trvalého pobytu nejpozději 17. 9. 2024, případně budou k dispozici ve všech volebních místnostech.

Upozorňujeme občany, že okrskové volební komise **nebudou od voličů přijímat digitální stejnopisy občanského průkazu (tzv. eDoklady)**. Tato povinnost se vztahuje až od 1. 1. 2025. Další informace naleznete na stránkách [Ministerstva vnitra ČR](#).



Ing. Hana Zákoucká
starostka obce Mukarov

Vyvěšeno dne: